Aocknogls oty Movotovia-Akpotata

x? -2x +4
1. Aiveton 1 ovvaptnon f(X) =, No peietioete ) ovvaptmon f g
X J—

TPOG TN HOVOTOVIOL Kol T OKPOTOTO.

2. Aiveton 1 ovvapmon F(X) =xInx —X. Na pelemoete ™ ovvapmon f og mpog
TN HovoTovio KOt To. 0KpOTATO.

3. Alvetar 1 ovvaptnon f(X) =e* —x -1
a) Na peletioete ) ovvdptnon f ¢ mpog ) povotovia Kot ta okpOTATA.

B) No amodeifete 611 € >X +1 yia kGbe X e R.

4. Aivetar 1 cuvaptnon f(X) = 2x*—4Inx —2.
a) Na peletioete ) ovvdptnon T ¢ mpog ) povotovio Kot to okpOTATA.

B) No. omodeilete 61t X2>2InX +1 yia k60e X €(0 , +00).

5. Na Bpeite oe mowo onueio g YPOPIKNG TOPAoTACNSG TNS GLVAPTNONG
f(X) =2x° +15x% + 4, n epamropévn TG &yl ™V AdyioTn KMo,

6. Atvetou 1 cvvaptnon F(X) =nu® (2X) — 5x.
a) Na peletnoete ) ovvdptnon f g mpog ™ povotovia.

B) Na Avoete v e&iowon F(X) =0.

a?—x?

7. Aivetou 1 ovvaptnon F(X) = —Ina+Inx , a>0.

a) Na peletnoete ) ovvdptmon T ¢ mpog ™ povotovia.
aZ _ BZ

B) Av B>oa va oamodeitete ot In LSS
20

8. Na Bpeite 11¢ Tipég tov o, fe R, dote n cvvdptnon

f(x) = (a + %}x3— 2([3 + %sz —3X + 2, vo TopoLGLALEL TOMIKE 0KPOTOTO. GTOL

onuela X; =1 ko X, :—5.
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Aocknogls oty Movotovia-Akpotata

9. Na Bpeite v Tipf Tov o€ R, dote 1 cuvapmnon f(X) =4x°—3a° x> —6ax —1,
vo. Tapovctdlet axpodtato 6to X, =1.

10. Na Bpeite t1¢ Tyéc tov o, PR, dote 1 cvvdptnon F(X) =alnx+px? +2x, va
Topovcldlel akpoToTo 610 onueio X, =1 kot 1 ePAnTOPEVN TNG YPOPIKNG

TAPACTOONG GTO onpeio (2 , f(2)) va glvar TapAANAn oty gubeila € : y=—8x+1.

11. Na Bpeite t1g Tiuég tov o€ R, dote 1 cuvaptnon f(X) :%XB—%(IXZ +4X+ 2, va

elvar yvnoing avéovaca.

12. Aivetan n ovvéptnon F(X) =(1-o)x* +a(l-X)?, aeR.
a) Na Bpeite v eldytotn tun g cvvaptnong f.

B) Av ovpporicovpe pe g(a) v eldytotn T g ovvaptmon f, va Ppeite
oV o, ®ote M ovvaptnon g(a) va yiveror uéylot.

13. Ta éc0da kot Tor 6000 oG ETOUPELNG LETA oo t xpoOvia, og YIMASES EVPM®,
dtvovtat avtictoixmg amd Tig cvvoptioelc E(t)=t3—5t°+8t kou K(t)=t*—4t+8.
Noa Bpeite:

a) ITowo étog N etapeio Ba €xel Ta Arydtepa £E00a;

B) To mocd twv mapamdve £EOSM®V.

v) [lote n etaupeia Oa apyioel va €xel kEPON;

14. H amddoon piog emévovong petd amd t ypovia, oe yAdoeg vpo, divetor amd
™ ovvaptnon f(t)= In(t2+25)— In25 , t>0. Na Bpeite o mOGA YPOHVIL O PLOUOG
petafoing g emévovong yivetotl HéyloTtog.

15. Aivetan 1 cuvaptnon f(X) = x% —5x + 2Inx , Xx>0.

i) Na pedetfoete v cuvaptnon f o¢ mpog ) povotovia kot to akpoToTOL.

il) Na Bpeite to onueio g Cr 010 0moio 1 epoamtopuévn el EAAYIOTO GLVIELEST
devBuvong Kot otn cvvEELa vo. Bpeite TNV ePanTOpEVT 6TO GNUEL0 aVTO.

. T(x)—-2Inx
iii) No Bpeite o opro: lim L
x5 x%_25

IV) Na deitete 0Tt Xf ”(X)+ f '(X) =4x-5.

V) No. Bpeite ta X dote g'(X) <0, dmov g(x) =f(e”).
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16. Na Bpeite Tig Tpég tov o€ R, ®ote n cuvapTnon f(X):%X3—2X2+ax+2012

1) va éyetl 600 Tomikd akpdTaTAL.
i) va et éva akpdTOTO.
iii) vo unv éyetl kavéva axpoTato.

17. Aivetau m cuvéptnon f (X) =ax° — x%+ Bx+y,xeR.

1) Av A(0O, 2) onueio g Cs ko 1 evbeia 4X-y+5=0 givar epomtopévn g Cy
oto onueio M(-1,f(-1)) ,va Bpeite tovg mpaypatikovg aplBuodc a, B, v.
i) Av o=1, B=-1 ko y=2, va peretioete v cvvaptnon f og tpoc t povotovia Kot

va Bpeite o akpoTOTO.

18. Aivetonn suvapmon f(x)= ax’ —gxz +Bx+v,xeR, o,B,yeR.

i) Av A(O,—%) onueio g Cs , n epamtouévn g C¢ oto onueio M(-2,(-2)) givon

TapdAANAN oty evbeia pe e€icwon y=12X ka1 1 cvvaptnon f €yel 6to onueio pe
teTunuévn 1 tomkd axpdtato, vo fpeite TOLG TPy HOTIKOVS 0pBovg a, B, .

- 1 1 r Ié /4
i) Ava= 3 =2 ko y=— 3’ va peketnoete v cvvaptnon f og mpog ) povotovia ko

va Bpeite o akpoTOTO.

1.3

19. Atvetau 1 suvapon F(X)= —3* +ax? +px+v,x R, a,ByeR.

1) Na Bpeite t1g ipéc tov o, B,y € R, dote n ouvapton f va €xet ota onueia -1, 2
TOTIKA aKPOTATO KO 1) YPOPIKT) TG TapdoTtacn va diépyetar and to onpeio A(0,1).

.. 1
i) Avao= L B=2 xon y=1, va pekemnoete v ovvaptnon f g mpog ™ povotovia kot

va Bpeite T axpodTaTo.

20. Aivetarn ovvépmon f(X) :%X4+%X3 —%XZXZ ~23x+1,xeR, AeR.,

Av Xy =—1 tomuc6 axpédtaro mg f, va Bpeite 11g Tinég Tov mpaypatkoH apiBpod A.

21. Aiveton n ovvaptnon T (X) =x3+0x2 —Bx+7v,xeR, a,B,yeR.
a) Av n epamtopévn e Cs oto onueio M(2,f(2)) eivar mapdAinin oty gvbeio pe
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egiomon y=3X ka1 m cvvdptnon f €yxet 610 onueio Xo= -1 tomikd axpodTaTo, 10 3,

va Bpeite Tovg TpaypoTikovg aptfpoig a, B, v.

B) Av a = -1, B=5 ko y=0,

1) va pedetnoete tnv cuvaptnon f og mpoc t povotovia kot va Bpeite ta axpdTata.

i) va Bpeite onueio g ypaeikng Topdotacng g f 6to onoio | epantopévn €xet
eMiy1oTo cVVTEAESTY| dtevbduvong, kabmg kot TV e€lomon g EPANTOUEVNG OTO oTUEio
avTo.

22. To aBpotopa dvo Betikdv apBumv eivar ico pe 10.Na Bpeite avtode Tovg apBpovg
€161, OOTE TO AOPOICUA TOV TETPOYDOVOV TOVS VO Eival EAGy10TO, KaBMS Kol TO EAAYLETO
avtd ABpotouo.

23. Atvetou ) cuvéptnon f(X):X3 Inx ,x>0.
1) Na pedetnoete v cuvaptnon f og mpoc tn povotovio Kot To akpOTATO.
ii) No deilete Oti: 10y0et exCInx3+1>0 , Y10, k@O x>0.

iii) Na Bpeite to onpueio ¢ ypaikng mapdotaong g cvvaptnong f oto onoio
N €QANTOUEVN €XEL TOV EAAYIOTO GLVTEAEGTT O1EHOLVONG.

24. To xootog K (o€ y1hddeg evpd) g efdopadiaiog Tapaymyng X Lovadwy evog
TPOioVTOC amd pia Brounyavio mov amacyoiel v epyalopévoug divetal amd Tov TOTo
K(x) =2x3 - 3(v+1)X2+ 2v* | x>0. To képdoc avd povada mpoidvtog eivar
3

—Vv°-3v+6
p= % +3v (o€ Mddeg gvpd) .
i) Na amodei&ete 011 10 KO0TOC K Yyivetan eldyioto, dtav X= v+1.
i1) Na Bpeite mdoeg povadeg mpémel va mapdyovrot EB00Uadaimg Kot and 10600
epyalopévoug ,doTe va £Y0VUE EAAYIOTO KOGTOG KOl LEYIGTO KEPOOG,.

25. Evog métpivog toiyog UKovGS X KOADTTEL T [ia TAELPE €vOG opBoymviov KTHUATOG.
O&hovpe va TEPIPPAEOVLLE TO KTHLO LE GUPUATOTAEY LA UNKOVG A, YPTCLLOTOIMVTAG TOV
T0{Y0 GOV pio TAELPAL.

o) Na Bpeite t1¢ dStnotdoeic tov ophoywviov, GUVAPTAGEL TOL A, OGTE TO EUPASOV TOV
KTNUOTOG VoL Eival péYoTo.

B) Av 10 péyioto ufadd sivon 8t.p, va Bpeite TO PNKOG TOL GUPUATOTALYLATOG KO TIG
JLOTAGELG TOL KTNUOTOG.

26. A6 éva @OAAO Aapapivag oxynuotoc opboywviov pe dtuotdoelg Sp emi 6p Oa
KOTOOKELOOTEL pia 0e&apevn vepov, amol KOToLV amd TIC YWOVIES TOV TEGGEPA 1Ga
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TETPAYOVO TAEVPAS X-1 Kot 6T GVVEYELD SIMAWOOVY TPOGS Ta TAV® 01 TAELPESG TOV
TETPOLYDVOV.

i) Na amodei&ete 011 0 Oykog V g de€apevng divetat amd Tov TOTO
V(X)=(10-2x)-(8—2x)-(x-1),x €(1,4).
i1) Na Bpeite moteg mpémet va. givar o1 S106TAGELS TV TETPAYDV®V oV O KOTOOV, DOTE
0 0ykog V g de€apevng va yivetal HéyoToc.

27. Eva kolvdpikd doyeio pe Dyog h kot axtiva Bdong X, avolktd amd mive, Exet
yopntikdmra 271 k.| No Bpeite T1g S100tdoelg Tov doyeiov, doTE T0 KOGTOS TOV
petdAlov amd To onoio Ha koTackevaoTel va gival To LA 1IGTO duvarto.
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